



Serviço Público Federal.  
Ministério da Educação.  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco.  
*Campus Olinda*

ERRATA EDITAL 10/2016

Onde lê-se:

<b>Curso</b>	<b>Turma</b>	<b>Nº de vagas</b>	<b>Público-alvo</b>	<b>Pré-requisitos</b>
<b>“Fundamentos em Desenho Artístico”</b>	Turma 001 – Manhã	20	Comunidade Interna (Estudantes do IFPE Campus Olinda)	Nenhum

Leia-se:

<b>Curso</b>	<b>Turma</b>	<b>Nº de vagas</b>	<b>Público-alvo</b>	<b>Pré-requisitos</b>
<b>“Fundamentos em Desenho Artístico”</b>	Turma 001 – Manhã	20	Comunidade Interna (Estudantes do IFPE Campus Olinda) e Comunidade Externa	Nenhum